



## **В Воронежской области 30-летний мужчина привлечен к уголовной ответственности за дачу взятки инспектору ДПС**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя п. Колодезный Каширского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу). Следствием установлено, что 20.01.2014 в дежурную часть ОМВД России по Каширскому району Воронежской области из медицинского учреждения поступило сообщение о доставлении в лечебное учреждение гражданина с телесными повреждениями, полученными в результате дорожно-транспортного происшествия. Проведение расследования ДТП и принятие решения по указанному материалу было поручено временно исполняющему обязанности инспектора по исполнению административного законодательства отделения ГИБДД ОМВД России по Каширскому району Воронежской области. 28.01.2014 сын одного из участников ДТП с целью склонить сотрудника ГИБДД ОМВД России по Каширскому району Воронежской области не привлекать его отца к установленной законом ответственности за вышеуказанное происшествие передал последнему взятку в размере 10 000 рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/788048>